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2015Z14132 HERDRUK 

Vragen van het lid Van Helvert (CDA) aan de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over vliegen over gevaarlijke gebieden (ingezonden 
15 juli 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het NOS-journaal op maandag 13 juli 2015, 
waarin het item «vliegen over gevaarlijke gebieden» aan de orde is geko-
men?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de uitspraak van de directie van Air France-KLM dat zij 
niet boven gevaarlijke gebieden vliegen, terwijl dit wel het geval is? 

Vraag 3
Hoe waardeert u het feit dat de directie van Air France-KLM niet op de hoogte 
is van het feit dat zij boven gevaarlijk gebieden vliegen? 

Vraag 4
Welke acties heeft u ondernomen na de mondelinge vragen op 27 januari 
2015 over vliegen over gevaarlijke gebieden, toen bleek dat u een aantal 
vragen hierover (nog) niet kon beantwoorden? 

Vraag 5
Welke signaal geven de Nederlandse veiligheidsdiensten over de genoemde 
gevaarlijke gebieden waar KLM overheen vliegt? 

Vraag 6
Wanneer hebt u contact gehad met de Verenigde Staten over hun afwegingen 
om wel of niet over bijvoorbeeld Noord-Korea te vliegen? 

Vraag 7
Welke contacten zijn er met Air France-KLM geweest vanuit het ministerie om 
KLM ervan te weerhouden boven gevaarlijke gebieden te vliegen? 

1 NOS, 13 juli 2015 (http://nos.nl/uitzending/7062-uitzending.html)
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Vraag 8
Bent u nog steeds van mening dat u KLM niet kan dwingen om niet boven 
gevaarlijke gebieden te vliegen? 

Vraag 9
Welke criteria liggen ten grondslag aan het predicaat «gevaarlijk» voor een 
gebied? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat, als er daadwerkelijk sprake is van een gevaarlijk 
gebied, het beter is om er helemaal niet overheen te vliegen, ook niet boven 
bepaalde hoogtes die dan toch «veilig» zouden zijn? 

Vraag 11
Welke actie gaat u nemen om ervoor te zorgen dat in ieder geval Neder-
landse toestellen niet meer vliegen over gevaarlijke gebieden? 

Vraag 12
Herinnert u zich dat u in het begin van het jaar gezegd hebt dat u een 
internationaal systeem wil opzetten om vliegtuigen veilig te laten vliegen? 
Deelt u de mening dat we eerst onze eigen toestellen veilig moeten laten 
vliegen en daarna pas de rest van de wereld in het gareel moeten helpen? 

Vraag 13
Hoe is het internationale systeem gevorderd intussen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Hachchi (D66), ingezonden 15 juli 2015 (vraagnummer 2015Z14133).
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